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	· Tout résultat non justifié ne sera pas pris en compte, ainsi que tout résultat inscrit sur le sujet.

· Il sera tenu compte de la présentation et  du raisonnement dans la notation
Q.C.M: (7 Points)
Dans chacun des exercices suivants, une et une seule des réponses est exacte.

1) Si 
  EQ \o(\s\up9();OA)
 + 
  EQ \o(\s\up9();OB)
 = 
  EQ \o(\s\up9();OC)
 alors le quadrilatère 
[image: image4.wmf]OACB

 est :

      
[image: image5.wmf] Un losange.

      
[image: image6.wmf] Un rectangle.
      
[image: image7.wmf] Un parallélogramme.

2) Si 
  EQ \o(\s\up9();AB)
 = 
  EQ \o(\s\up9();CD)
 alors:

            
[image: image10.wmf]  
  EQ \o(\s\up9();AC)
 = 
  EQ \o(\s\up9();DB)
 
            
[image: image13.wmf]  
  EQ \o(\s\up9();DB)
 = 
  EQ \o(\s\up9();CA)
 
            
[image: image16.wmf]  
  EQ \o(\s\up9();AD)
 = 
  EQ \o(\s\up9();CB)

3) Si les vecteurs 
  EQ \o(\s\up9();AB)
et 
  EQ \o(\s\up9();CD)
 sont colinéaires et de même sens alors le quadrilatère:

            
[image: image21.wmf] 
[image: image22.wmf]ABDC

est un parallélogramme. 
            
[image: image23.wmf] 
[image: image24.wmf]ABCD

est un parallélogramme.
            
[image: image25.wmf] 
[image: image26.wmf]ABDC

est un trapèze. 
4) 
[image: image27.wmf]ABC

est un triangle équilatéral.


[image: image28.wmf],

DE

et 
[image: image29.wmf]F

sont les milieux des côtés

[image: image30.jpg]


  

        a) 
[image: image31.wmf] 
  EQ \o(\s\up9();FD)
 + 
  EQ \o(\s\up9();BF)
= 
  EQ \o(\s\up9();DB)
 
            
[image: image35.wmf] 
  EQ \o(\s\up9();FD)
 + 
  EQ \o(\s\up9();BF)
= 
  EQ \o(\s\up9();FF)
 
            
[image: image39.wmf] 
  EQ \o(\s\up9();FD)
 + 
  EQ \o(\s\up9();BF)
= 
  EQ \o(\s\up9();BD)


	        b) 
[image: image43.wmf]  EQ \s\do2(\f(2;3)) 
  EQ \o(\s\up9();GC)
 = 
  EQ \o(\s\up9();CF)
 
            
[image: image46.wmf] 2 
  EQ \o(\s\up9();GE)
 = 
  EQ \o(\s\up9();BG)
 

            
[image: image49.wmf]  EQ \s\do2(\f(2;3)) 
  EQ \o(\s\up9();BE)
 = 
  EQ \o(\s\up9();AG)

        c) 
[image: image52.wmf] 
  EQ \o(\s\up9();EA)
 + 
  EQ \o(\s\up9();EB)
 + 
  EQ \o(\s\up9();EC)
 =  
  EQ \o(\s\up9();0)

            
[image: image57.wmf] 
  EQ \o(\s\up9();GD)
 + 
  EQ \o(\s\up9();GE)
 + 
  EQ \o(\s\up9();GF)
 = 
  EQ \o(\s\up9();0)

            
[image: image62.wmf] 
  EQ \o(\s\up8();GC)
 + 
  EQ \o(\s\up9();GD)
 + 
  EQ \o(\s\up9();GE)
 = 
  EQ \o(\s\up9();0)

5) Dans quel cas le point I est-il le milieu du segment   EQ \b\bc\[( AB)?

            
[image: image67.wmf] 
  EQ \o(\s\up9();AI)
 + 
  EQ \o(\s\up9();IB)
 = 
  EQ \o(\s\up9();AB)

            
[image: image71.wmf] 
  EQ \o(\s\up9();AI)
 + 
  EQ \o(\s\up9();IB)
 = 
  EQ \o(\s\up9();0)

            
[image: image75.wmf] 
  EQ \o(\s\up9();AI)
 - 
  EQ \o(\s\up9();IB)
  = 
  EQ \o(\s\up9();0)

Exercice n°2: (5 Points)
Résoudre dans IR les équations suivantes:
a)  
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b) 
[image: image80.wmf]2

2

1

21

xx

=

--


c) 
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Exercice n°3: (4 Points)
Soit 
[image: image82.wmf](
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 un repère orthonormé. On donne 
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1) Les vecteurs 
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 sont-ils orthogonaux? justifier

2) Calculer 
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,
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Exercice n°4: (4 Points)
Soient 
[image: image90.wmf],, et 

ABCD

quatre points tels que: 
[image: image91.wmf]32
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1) Faire une figure

2) Démontrer  que les points 
[image: image92.wmf],,

BCD

sont alignés.


Bon travail
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